

# 大龄厨师恋上已婚女被骗 4 万

已婚女的手段是:先主动“献身”,多次“借”钱;后做红娘,时不时要求一起去消费

黄先生今年33岁了,湖南衡阳人,初中毕业后来南京做厨师,个人问题一直没有解决。“我认识一名超市收银员,叫晶晶,她老公在服刑,但她瞒着我,与我谈恋爱。后来露馅,她又主动做红娘,介绍好友晓芳给我。现在我与晓芳同居,晶晶却总是缠着我,骗了我近4万元。”昨天,黄先生找到记者,倾诉内心的烦恼。

## 主动“献身”多次“借”钱

因家境贫寒,做厨师的黄先生一直未找到意中人。2006年10月,他在夫子庙做厨师,同时为3家烧烤店做配料,工作很顺手。“我帮你介绍一个吧,是我对象的女友,叫晶晶,28岁。”徒弟看他单身,热心地说。见了面,看到晶晶眉清目秀,身材高挑,黄先生很高兴。“你没结过婚吧。”想到她年龄不小了,黄先生主动问,晶晶回答没有。第二次见面时,晶晶说,“我手机没话费了,身上没带钱。”黄先生当即帮她充了100元。过段时间,再见面时,“我出门忘带钱,你借我一二百元吧。”晶晶又主动地说。黄先生又给了她200元。认识一个多月后,两人在火锅店吃饭,晶晶问,“你住哪?”“我住在集体宿舍。”黄

先生答。“那我们到宾馆开房吧。”“从那次发生性关系后,她三天两头来找我,时常带人到我饭店吃饭,每次都是我埋单,还让我给她买宠物。到2007年6月,为晶晶花去了1.6万元。”黄先生叫苦不迭。

## 做了红娘骚扰不断

过段日子,渐渐瞒不住了,晶晶主动说,“我有老公,他是混混,因打架坐了牢。”黄先生知道后主动提出分手。他也实在打不住晶晶大手大脚花钱的习惯。“我老家农村穷得叮当响,打工不容易,哪经得起她这样折腾呀。”2007年8月,借口母亲生病,黄先生辞掉夫子庙烧烤店的工作,决定忘记这段情史。

随后,黄先生与人在浦口开了家饭店,摆脱了晶晶。2008年底,晶晶突然用公用

电话找到他,“怎么样,过得好不好?还没对象吧,其实你人挺不错的,帮你介绍一个,叫晓芳,没结过婚。”黄先生又有些心动了,还是去见见吧。晓芳在一家大超市工作,相貌一般,24岁。两人挺谈得来,认识不久,就租房同居了。哪料到,晓芳的父母嫌黄先生年龄大,在南京没房,死活不同意。“我父母态度坚决,不行我们私奔吧。”好几次,晓芳痛苦地说。

晓芳姑娘人特别老实,什么事都听晶晶的。而晶晶背地里时常要挟黄先生,“我介绍的对象好吧,要把我俩过去的事抖出来,就没你好事喽。”晶晶经常约他出来,带着一副威胁的口吻。黄先生为了求个安宁,只好顺从晶晶的意思,为此,晶晶经常带着黄先生去消费,总共花掉黄先生2万多

元。除了花钱,晶晶还时常恐吓黄先生,“我要是把你和晓芳同居的事告诉她父母,你就完了。”

## 带心上人远走高飞

“你说我该怎么办?马上晶晶又要约我见面,我真害怕,明知道她是个地道的骗子,还恐吓我的亲戚,败坏我的名声。”昨天,疲惫不堪的黄先生找到记者,焦急地问。

冷静一番后,黄先生坚决地说,“我与晶晶、晓芳的三角关系到了该了断的时候了。斗不过她,但躲得过她,我要彻底与晶晶断绝往来,忘记这个女人。然后与晓芳离开南京,我有厨师手艺,她做过收银员,我们一起到外地打工,现在政策好,不愁过不上好日子。”(文中人物系化名)

快报记者 赵守诚

# 几十人围住商务楼打砸 吓得路人纷纷绕道而行

事发草场门大街阳光广场,警方称房子纠纷引发了冲突



保安室内满地玻璃碎片,多件家具被毁

昨天上午10点多,鼓楼区草场门大街阳光广场发生一起血案,几十个男子围住商务楼一阵打砸,还有人在群殴中受伤流血。血腥场面吓得路人纷纷绕行,随后大批警察到场,控制住局势。市民纷纷表示,这起暴力事件很让人心忧。“太没安全感了!光天化日之下竟然还能让几十个人又打又砸,还伤了人!”

## 保安室被砸得一片狼藉

上午10点半,记者在现场看到,阳光广场8号门已经拉起警戒线,楼前的空地上留着一摊暗红色的血迹,近二十名保安在楼前的台阶上坐成四排,警惕地望着外面。此外,鼓楼警方也增派人手支援,有四五名警察坐在保安室门前,严阵以待。

为防止外人冲入,商务楼的大门已关上,保安室的大门用床板和沙发紧紧抵住,屋里满地玻璃碎片,一台被砸掉的空调机身落在桌子上,部分桌椅被摔散,家具都在混乱中挪了位置,只有放在桌上的对讲机没遭殃。记者注意到,街对面还站着几十名可疑的年轻人,他们警惕地望着一片狼藉的商务楼,时不时交头接耳。当记者上前询问是否知道刚刚发生了什么,这些人一概转脸就走。

## 周围店家不敢多说

显然,附近店家被刚刚发生的一幕吓到了,记者问起事情的经过,回答都是言辞含糊,无人敢多说,生怕惹祸上身。在记者的追问下,一位小伙子才勉强告诉记者,刚刚来了几十个民工模样的人,将商务楼团团围住,接着冲进去一阵打砸。

快报记者 是钟寅 文/摄



## 是花生还是小鸭?

昨天,市民许荣华老人在吃自己烹制的盐水煮花生时,发现一枚花生形状与众不同,仿佛一只昂首挺胸的小鸭子。(许先生报料奖30元)

快报记者 是钟寅 文/摄

以前不让孩子们进网吧打游戏,现在邀请孩子们进网吧学电脑

# 27位古稀老人开创“绿色网吧”

经过5年的“严防死守”,滨湖街道辖区内的10家网吧基本看不见未成年人的身影。不过,主抓这项工作的27位“义务监督员”却轻松不起来,因为这意味着他们要“下岗”了。虽然不拿一分钱,但他们把这份工作当成了一种“乐趣”。如何“再创业”,重拾乐趣呢?且看他们的“华丽转型”!

息时间,每天夜里11点还要去网吧抽查一下。对那些屡教不改的孩子,只要让她碰到第三次她就会一纸诉状,将孩子告到学校。这一招还真灵,吓得孩子们一见她就跑。

吕存根老人的执着精神也令人感动,老人家每天搬一张凳子,坐在网吧门口“值守”。网吧老板那个恨呀!吕存根老人帮他们算了一笔账:放一个未成年人进来,赚2块钱。孩子被毁了,你心安吗?何况,你被文化局逮到一次,得罚上千元。何苦呢?

久而久之,网吧老板态度略有缓和。

## 后来的失落

“小网虫”销声匿迹,他们面临“失业”

“这支义务监督队刚成立时,每天都能抓到很多小网虫。”曹金华老师翻开了一本笔记本,上面有详细记载,“2004年11月8日,一共有37个孩子上网,其中小学生18人,中学生19人。2004年11月9日,一共有42个孩子上网,其中小学生20人,中学

生22人……”那时,曹金华老师的心情格外沉重:一天三四十个孩子上网,怎么办?为了有效遏制这一现象,滨湖街道也想了办法。工作人员将辖区网吧老板召集起来开会:“请你们换位思考一下,如果你们自己的孩子整天上网打游戏,你会不会心痛?”此外,街道还制定了一系列奖罚措施。街道和义务监督员“双管齐下”,网吧老板收敛了许多。曹金华老师的记录本,就是一份“铁证”。到了2006年,进网吧的未成年人明显减少,每天最多不超过10个。2007年开始,网吧已杜绝了未成年上网。

这本是一件值得庆幸的事,但这批义务监督员却失落了。吕存根老人说,“尽管不拿一分钱,但心情很愉快,一想到能挽救一个孩子,很有成就感。”王文珍很怀念像啄木鸟一样捉网虫的日子,如今再坐在那里就别扭了。

## 现在的乐趣

古稀老人们开创“绿色网吧”

尽管不拿一分钱,但这批

义务监督员干得带劲,因为这份“零薪工作”让他们发挥余热,让他们找到了人生价值。一旦没了“网虫”,27位老人顿时有了“下岗”的失落感。怎样才能“再就业”?经过一番思考,他们决定开“绿色网吧”。

这批老人调查发现,让孩子沉迷网络游戏是对的,但是不能杜绝孩子上网,必须与时俱进,让孩子们从小接触高科技。

滨湖街道再次给予了支持,买来10台电脑在文化站开辟了“绿色网吧”,并聘请晓庄学院的学生做辅导老师,每周五下午免费教辖区内特困家庭的孩子学电脑。

对此,27名义务监督员非常开心,他们华丽转型,当“班主任”了!每次上课,他们不仅负责维持课堂秩序,还和孩子们一起学电脑。打字、绘图、上论坛发帖……孩子们的进步有目共睹,27位义务监督员办了好事,自身也找到了乐趣。

通讯员 王晓雪  
快报记者 钟晓敏

# 憨厚的哥打走老婆后悔不已

快报记者(记者赵守诚)苦苦寻觅了一个多月,出走的老婆总算回来了,但坚决要求离婚。马先生慌了神,不停赔礼道歉,乞求老婆原谅,“我不该下那么狠的毒手打你,我知道错了,请你再给我一次机会,别离婚,我会好好待你的。”

马先生今年33岁,河南商丘人,一直在南京开出租车二驾,也就是夜晚帮人开出。5年前,他认识了比他大一岁的晓兰。晓兰身材高挑,相貌秀丽,是一名离异女子,在老家安徽滁县生育过一个女孩。两个外地打工者在大城市惺惺相惜,领证结婚了。婚后,马先生继续开二驾,晓兰当时常给人做钟点工,干家政保姆。

结婚5年,两人的生活一直相对平静。6月份,因为想多挣钱,晓兰去了桑拿浴室上班。一天晚上,马先生不经意间看到晓兰手机有条短信,令马先生惊喜的是,他刚

打电话给快报,晓兰竟自己回家了。原来,她这一个多月一直在江宁桑拿浴室打工。虽然她口口声声要离婚,但骨子里还是舍不得这个家的。“毕竟在一个屋檐下生活5年了,一夜夫妻百日恩,我真的很爱很爱我的老婆。”马先生坚定地对记者说。

随后,记者来到汉中门派出所。据了解,前一天晚上这里就已经发生纠纷,但是没有能协商出结果。据鼓楼警方介绍,双方因房子纠纷问题发生冲突。之前,其中一方已经向法院提起诉讼,法院已受理此案,但尚未作出判决。警方目前已将涉及纠纷的房屋查封,由警方安排人手暂时看管这幢商务楼,等到法院判决下达后,警方将向胜诉一方交房。

快报记者 是钟寅 文/摄